EC Session 3.15

Evening, Boltember 2 Gaiaday.
The inner moon flashes briefly through the hole in the roof, far above, that is the aperture of the Volcannon.
At its base, the party faces off against Gaia's latest Golem, Fakir having been turned to stone and floating in the lava far behind.
Gaia gestures. Six Trolls tear themselves loose from the ground.
So much for their being purely natural creatures…
[OOC] WC GM: BGM: http:/‘`/``elec4.mid
WC GM: Battle order: Ahiru:22 Sakha:20 ORN:18 Pak:18 TrollB:16 Hector:15 TrollA:15 TrollD:13 Felicia:12 Golem:12 Cassandra:11 TrollC:11 TrollE:11 TrollF:11
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Hector: BGM: Dethklok - Hatredy
[OOC] Hector: Suck it, Trebek.
Ahiru is already casts Nature’s Armor.
[OOC] Ahiru: Mental Up and Armor Up to Party for [6]
[OOC] WC GM: Noted. Sakha!
Pak: "…"
Pak sweatdrops. //"It looks like this plan didn't work after all."
[OOC] WC GM: And after the Unaware, ORN!
Sakha blinks in surprise. "It's sending lackeys against us?" She shakes her head and draws her wand.
Cassandra Lionheart: "Well, let us try to get rid of them as fast as possible!"
ORN: "This Unit has waited for this day, consumable."
ORN: "Alteration pattern Elder-2 lesson five. Genocide mode alpha: Phaseshift redesignation 'Crystalwing'. Final concept field-examination."
Pak: "Ooh?"
Pak blinks and looks at ORN.
ORN forms several magic-circles around himself and shatters his lance into several spikes, justting out of his fists
Felicia: "…?"
ORN then shatters his upper-stablisers into a pair of long, triangular 'wings'/thrusters, and joins lower pair into a long, bladed crystal tail, before growing a short neck and increasing head into an angular, reptilian snout.
Pak: "O_O!"
[OOC] Hector: Cosmo Nova?
ORN: "Food does not fight back"
Pak: "It's a dragon!!"
Cassandra_Lionheart watches ORN and blinks
ORN rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
ORN rolled 1d7 and got 1 for a total of 1
[OOC] WC GM: Hits Golem
Hector: "…man, am I glad he's on our side."
ORN charges several energy orbs in both claws and jaw, shattering the latter into an elongated barrel
ORN lurches forwards and fires!
[OOC] Hector: Akashic Nova-inspired?
[OOC] Hector: Akashic Buster, I mean. D:
ORN rolled 2d12+180,200% and got 11, 6 for a total of 394.0
[OOC] ORN: Multi
Cassandra Lionheart: "I am also. He was scary as is."
[OOC] WC GM: Multi = all-target?
[OOC] ORN: yeah
ORN breaks off the barrel, shakes his head a little and crashes back onto the ground
ORN: "Still not right…"
That the impact plows into the Trolls, but they remain standing.
[OOC] WC GM: Pak!
Pak blinks at Orn.
Pak: "Hmm…"
Pak: "Well, I used my cool trick last time, so I'm out of fuel for that. n.n;"
ORN nods at pak
Pak: "But I'm sure I can do something!"
ORN's blast did not seem to do nearly as much to the Golem, though.
Pak Hm…
Pak: "Let's weaken them first!"
Pak rolled 1d10 and got 2 for a total of 2
Pak rolled 1d100 and got 94 for a total of 94
Pak rolled 1d100 and got 76 for a total of 76
Pak totally fails.
Pak: ">_<"
Hector: "It's okay, little bro. Roll with the failures and turn 'em into a success. That's how life goes!"
[OOC] ORN: MAG-3 AGI-3 STR+3 SPD+3 btw
[OOC] WC GM: That affects init, right?
[OOC] Pak: It should
Troll B laughs and slaps Pak on the back. Except not in a friendly way.
WC GM rolled 1d100 and got 58 ( Total: 58 ) **
WC GM rolled 3d10+120 and got 7, 9, 7 for a total of 143
Hits for 143, ARM damage.
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] WC GM: BTW, don't forget ARM Up on that.
Hector cracks his knuckles. "It's do or die time, guys. Let's give it our all!" Command: Assault.
Hector: "And now, for my next trick…"
Hector throws an Ink into the middle of the enemy crowd.
Hector rolled 1d100 and got 67 ( Total: 67 )
[OOC] Hector: 84-MEva chance.
Pak ow.
They dodge. The ink sails into the magma, briefly coloring it.
Hector: "Dammit!"
Pak: "It was a good idea, anyway!"
Troll A throws a similarly-shaped piece of rock at Hector.
WC GM rolled 1d100 and got 12 ( Total: 12 )
Pak: "LEmme try. I should do better."
WC GM rolled 3d10+120 and got 1, 8, 5 for a total of 134
Hits for 134, ARM damage.
Troll D, meanwhile, goes for the source of its hurty.
WC GM rolled 1d100 and got 88 ( Total: 88 )
WC GM rolled 3d10+120 and got 1, 4, 9 for a total of 134
ORN is hit for 134, ARM damage.
[OOC] WC GM: Felicia!
Felicia frowns as the group takes blows. "Hm. Instead of weakening them… Let's strengthen ourselves first."
Felicia throws her blade into the ground and kneels before it. She utters a quiet prayer calmly to herself, causing the dormant spirits of the area become visible to all. They dart about party in a swarm, before spiraling in on each member, infusing them with a rush of spiritual power and protection.
[OOC] Felicia: lulz limit break
[OOC] Felicia: Power Up, Magic Up, Protect, Shell (6) on party >_>
[OOC] Pak: o.o
[OOC] Pak: Naisu
[OOC] Cassandra Lionheart: I can't stack Scream. XD
[OOC] ORN: no but no need eh?
[OOC] Pak: >_>;;;;
[OOC] Cassandra Lionheart: scream gives Agility Up also
The Golem seems to sweatdrop - just a tad - and gestures again, calling in more reinforcements.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Pak: "Okay! Cassie!"
Felicia stands, pulling her sword from the ground. "Now with that out of the way…"
Cassandra_Lionheart screams her lungs out, trying to intimidate her foes!
[OOC] Sakha: Oooo Sexy… 150% Ice Damage :3
[OOC] Felicia: Inorite?
Troll C covers its ears and thrashes back at the source of the screaming!
WC GM rolled 1d100 and got 23 ( Total: 23 )
[OOC] Sakha: For purposes of this fight though, my Limit must be 0 since I don't have my limit info…
WC GM rolled 3d10+120 and got 5, 2, 8 for a total of 135
Cassandra is hit for 135, ARM damage.
[OOC] Cassandra Lionheart: protect does what now? I forgot?
[OOC] Felicia: You don't list it on your sheet?
[OOC] ORN: halve damage AFTER removing armor
[OOC] WC GM: Half damage after ARM
[OOC] Felicia: Damage halved after ARM :3
[OOC] Felicia: Also remember you have 125% ARM
[OOC] Pak: and +25% ARM from ARM up
[OOC] Pak: Also, Cassie, next turn start using Mighty Strike
[OOC] Cassandra Lionheart: I was planning thaat! ^^
[OOC] ORN: yah, you be wanting to spam that
[OOC] Felicia: That's why she did scream
[OOC] Felicia: ACC boost from Agi Up
Trolls E and F dish out to Felicia and Ahiru.
WC GM rolled 2d100 and got 74, 78 ( Total: 152 )
WC GM rolled 2#3d10+120(1) and got 8, 7, 2 for a total of 137
[OOC] Cassandra Lionheart: 261/287
WC GM rolled 2#3d10+120(2) and got 1, 7, 6 for a total of 134
WC GM got a total of 271)
Felicia takes 137, ARM damage. Ahiru takes 134, ARM damage.
[OOC] Felicia: HP: 269/301, MP: 285/285, SoS: 75
Two more trolls join the fight - and the existing ones seem healthier.
WC GM: //Status Phase - Party: MAG Up(5),POW Up(5),Protect(5),Shell(5)

WC GM: Status Phase - Party: ARM Up(5),MEN Up(5)
WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(3)
WC GM: Status Phase - Trolls: Regen(U)
WC GM: Battle order: ORN:23 Cassandra:20 TrollF:20 TrollD:19 TrollG:19 Ahiru:18 Pak:18 TrollB:18 TrollA:17 TrollC:17 TrollE:16 Hector:15 Sakha:15 TrollH:14 Felicia:11 Golem:7
ORN rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
[OOC] Ahiru: HP: 247/283, MP: 269/299, Limit: 36/283/424, Fury 25%: 70
[OOC] Sakha: HP: 257/257, MP: 301/301, Limit: (0)/257/385, Fury 25%: 64
ORN steadies himself, enlarging his jaw without forming a barrel this time
[OOC] Hector: I need Spirit Up on myself somehow to make the Ink more accurate.
[OOC] Ahiru: I can do that
ORN hovers for a moment, lurches forwards and fires a massive torchlike beam through the enemy formation
[OOC] Hector: Keen.
ORN rolled 2d12+230,225% and got 12, 8 for a total of 562.5
ORN kneels near the party, orange smoke visibly leaving his cracks
[OOC] Pak: Okay, so ORN has one group-200% attack, right?
[OOC] Pak: What's the other one?
That…was a far more powerful blow. The injured Trolls are blown away, and the new ones fall to one knee!
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] ORN: a roll of 2'll net something a little meaner, though not as AoE-friendly
[OOC] Pak: Ah, okay
Hector: "Hell yeah!"
[OOC] Cassandra Lionheart: Is Troll F the new one?
[OOC] WC GM: A-F are gone. G and H are still present.
[OOC] Pak: Cassie, hit the Golem! :3
Cassandra_Lionheart Mighty Strikes the Golem! ((goes off in CT-2
WC GM rolled 1d7 and got 7 for a total of 7
Troll G charges in a fury at Felicia!
WC GM rolled 1d100 and got 62 ( Total: 62 )
WC GM rolled 3d10+120,150% and got 7, 8, 7 for a total of 213.0
Hits for 213, ARM damage.
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Hector: Felicia, HP?
[OOC] Felicia: HP: 199/301, MP: 285/285, SoS: 75
[OOC] Cassandra Lionheart: I meant 18, sorry.
[OOC] Felicia: Buffs make things less painful :3
[OOC] Hector: alright, cool.
[OOC] Hector: I bought some Hyper Potions, so I can heal single targets for 250 if you need it.
[OOC] ORN: cool. for now disabling the golem with your knight abilities would be pretty sweet between the two of you
[OOC] Hector: Y'know, I could use an Acc boost instead.
[OOC] Hector: Like Agi up or something.
[OOC] Felicia: Get Auto-agi on something :p
Ahiru summons up some of Nature's spirit for Hector!
[OOC] Ahiru: HP: 247/283, MP: 254/299, Limit: 36/283/424, Fury 25%: 70
[OOC] Hector: Nature's Spirit does?
[OOC] Pak: HP: 135/222, MP: 121/121, SoS: 55, Limit: 39.189189%
[OOC] Ahiru: Spirit Up
[OOC] WC GM: Cassandra, MS!
[OOC] Hector: 'kay.
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 62 for a total of 62
The Golem just barely dodges.
[OOC] Cassandra Lionheart: Damn.
[OOC] WC GM: 61 would have hit.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Pak: D:
Pak looks at Cassie. //"Lemme see if I can fix that for ya!"
Pak rolled 1d10 and got 1 for a total of 1
[OOC] Pak: >_<
[OOC] Felicia: Ima wind strike this bizitch
[OOC] Pak: GF
Pak rolled 1d10 and got 2 for a total of 2
[OOC] Pak: WTF
Pak rolled 1d100 and got 79 for a total of 79
Pak rolled 1d100 and got 46 for a total of 46
Pak accidentially heals the party instead!
Pak rolled 3d8+64 and got 8, 3, 7 for a total of 82
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Felicia: Though armor break might be better?
Hector chuckles. "nice one, kid!"
[OOC] Felicia: Unless Hector's got it
[OOC] Hector: I'm gonna Ink it, 'cause with Spirit Up I can probably hit the fucker.
Hector throws another Ink.
Hector rolled 1d100 and got 36 ( Total: 36 )
[OOC] Hector: 109-MEva
That one splashes well and truly over the Golem and both Trolls.
[OOC] WC GM: Sakha!
Hector: "Yes! Felicia, go for it!"
[OOC] Sakha: How many left?
[OOC] Hector: Three.
[OOC] WC GM: Golem, TrollG, TrollH.
[OOC] Felicia: Blast the golem, since it calls more trolls
Sakha focuses fire on the Golem and sends out a serious blast of Ice! Blizzara!
Sakha rolled 1d100 and got 54 for a total of 54
[OOC] WC GM: Hit, no WRIA
Sakha rolled 3d8+216,150% and got 2, 7, 3 for a total of 342.0
The Golem takes it in the chest, almost growing white hairs of icicles.
WC GM rolled 1d7 and got 6 for a total of 6
Troll H ROARS and charges Pak!
WC GM rolled 1d100 and got 24 ( Total: 24 )
Pak: "…>_>"
WC GM rolled 3d10+120,150% and got 7, 5, 6 for a total of 207.0
Hits for 207, ARM damage.
[OOC] WC GM: Felicia!
Pak is only a bit hurt by that.
Felicia spins her weapon, gathering the surrounding winds along the edge of her blade! She dashes towards the golem with a strike!
Felicia rolled 1d100 and got 9 for a total of 9
[OOC] Felicia: YES
[OOC] ORN: nice
[OOC] WC GM: Crit, anyone?
[OOC] WC GM: W: Wind
[OOC] WC GM: I believe the saying is, "Hit the weak point for massive damage"? ;)
Felicia rolled 2d10+171,275% and got 2, 4 for a total of 486.75
[OOC] ORN: or "aim at the eyes of ghoma" ;p
[OOC] Sakha: HP: 257/257, MP: 279/301, Limit: (0)/257/385, Fury 25%: 64
Hector: "Quite nice, Felicia. A hearty congratulations!"
As powerful a blow as that was, that did not seem to do as much as it should have.
Hector gives a thumbs up.
The Golem summons. More, MORE!
Pak: "…This thing really has strong armor."
WC GM: //Status Phase - Party: MAG Up(4),POW Up(4),Protect(4),Shell(4)

WC GM: Status Phase - Party: ARM Up(4),MEN Up(4)
WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(2)
WC GM: Status Phase - Trolls: Regen(U)
WC GM: Status Phase - Hector: SPR Up(5)
WC GM: Status Phase - GolemTrollGH: Blind(5)
Pak: "Hey, anyone got a Bestiary they can use?"
Cassandra Lionheart: "Nope. But I wanna hit the Golem SO hard right now."
ORN: "Hard outer shell. Delicious inner filling. Break it."
WC GM: Battle order: Ahiru:22 ORN:20 TrollJ:18 TrollH:16 TrollI:15 TrollG:15 Golem:14 Hector:13 Sakha:13 Cassandra:13 Pak:11 Felicia:10
[OOC] WC GM: Ahiru!
Sakha: "Wind magic works but I can still hit harder with ice thanks to the Elf's boost."
[OOC] Hector: Why am I rolling shit for Init constantly?
[OOC] Hector: This has happened in the past four or five combats.
[OOC] Pak: I just rolled a 1. n.n;
[OOC] Felicia: 2! :D
[OOC] ORN: 4
Ahiru transforms into a duck!
[OOC] Cassandra Lionheart: 3
[OOC] Hector: I've got Pippa-itis.
[OOC] Hector: I mean, Nor's a stupid fucking dicknipple, but I feel bad that he never rolled higher than a five on a TWENTY for init.
Pak: "…Really, nobody has any bestiaries…?"
[OOC] WC GM: Actually Cass rolled 1 as well. +2 for AGI Up.
[OOC] Cassandra Lionheart: oh..
ORN rolled 1d2 and got 2 for a total of 2
Cassandra Lionheart: "No Pak. Sorry."
ORN rolled 1d5 and got 3 for a total of 3
Pak sweatdrops.
[OOC] Felicia: Actually, you'd do more with wind
Sakha: "I can use a simple spell to find out the same think but what's the point? We've fought these things before."
ORN glares at TrollI and focuses
[OOC] WC GM: Hits Troll H
Hector shrugs.
Pak: "I meant on Golem, but mya."
ORN explodes into the primary target with a fiery burst of speed and impales it into the ground with its left claw, stabbing several times with the right before driving it straight through.
[OOC] Felicia: Since Blizzara and Aera have the same DS; Blizzara is 150%, Aera is 175% :p
Hector: "Look, Pak, don't worry about it too much."
[OOC] Ahiru: HP: 247/283, MP: 229/299, Limit: 36/283/424, Fury 25%: 70
ORN rolled 2d12+230,225% and got 6, 5 for a total of 542.25
ORN Crystalises the struck portion of the target, ripping his claw outwards and leaping in a massive blast, detonating unused material across the field behind him. ((FRAG))
Hector: "Sakha, if you want to blast 'em all with a spell, feel free. I ain't gonna stop ya."
ORN recovers 97 HP.
[OOC] WC GM: That being all that Troll H had left. The Frag doesn't recover as well, yes?
[OOC] ORN: nope 15% of the damage dealt to center target.
[OOC] ORN: or highest, rather, but 99% of time that means center
[OOC] WC GM: Ah. 109, then. You mean 50% of the damage dealt, yes?
[OOC] ORN: no no, 15% of damage dealt not 50 ^^;;;;
[OOC] ORN: but was full anyways from pak's heal
[OOC] WC GM: Alright. So no absorb anyway.
[OOC] ORN: *nod*
The wounded trolls are gone. The new trolls are injured, as is Golem itself.
The two trolls team up to try to pulverize ORN!
WC GM rolled 2d100 and got 48, 11 ( Total: 59 )
WC GM rolled 2#3d10+200(1) and got 3, 6, 4 for a total of 213
WC GM rolled 2d100 and got 27, 51 ( Total: 78 )
WC GM rolled 2#3d10+200(2) and got 9, 6, 5 for a total of 220
WC GM got a total of 433)
ORN takes 213, ARM then 220, ARM damage, and is ARM Down(6)!
[OOC] Hector: Oh crapass.
[OOC] ORN: 113/246
[OOC] Hector: I thought you had more HP. D:
[OOC] Hector: I have the most @ 292?
[OOC] ORN: no, I rolled really badly the past few levels ;p
Golem waves urgently. More, MORE! 88 Trolls begin to emerge as a shadow appears over the summoner.
[OOC] WC GM: Hector!
Pak: "…Wait, WHAT"
Hector: "…oh, FUCKING hell."
Felicia blinks.
[OOC] Sakha: I keep forgetting that weak is +50 not +25
Cassandra Lionheart: "You have to be kidding.
Hector uses a Hyper Potion on Orn. //"Keep on keeping on!"
Cassandra Lionheart: "*
[OOC] Hector: +250 HP.
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] Felicia: I has 301 hp maxz
Sakha calls on the wind to blast up both trolls and the golem. Aera!
Sakha rolled 3d8+216,150% and got 5, 5, 3 for a total of 343.5
[OOC] ORN: full, thanks hector.
Sakha rolled 1d100 and got 72 for a total of 72
[OOC] WC GM: Only Golem is W: Wind
[OOC] Sakha: HP: 257/257, MP: 257/301, Limit: (0)/257/385, Fury 25%: 64
[OOC] Felicia: 125% for trolls, 175% for Golem
[OOC] Felicia: Err wait no, yeah
[OOC] Sakha: -35% for Group
[OOC] Felicia: 100% Trolls, 50% golem
[OOC] Sakha: er25
[OOC] Felicia: 150*
[OOC] Sakha: so it's229
That seemed to be quite effective, though it took out no one.
[OOC] Sakha: on trolls
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart Mighty Strikes the Golem again! ((goes off on 11))
[OOC] WC GM: Goes off before anyone else
Pak: "Too many trolls T_T"
Pak grrr
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 49 for a total of 49
[OOC] WC GM: hit
Cassandra Lionheart rolled 2d10+126,225% and got 5, 3 for a total of 301.5
The Golem is starting to weather under the blows.
[OOC] WC GM: Pak!
Pak mmphs…
Pak tries again!
The shadow over Golem grows a bit larger.
Pak also, DOUBLE UP
Pak rolled 2d10 and got 6, 9 for a total of 15
Pak rolled 2d100 and got 59, 45 for a total of 104
Pak rolled 1d10 and got 8 for a total of 8
Felicia looks around for the source of the shadow.
[OOC] WC GM: Awareness, Felicia.
Felicia rolled 1d100 and got 95 ( Total: 95 )
Pak sweatdrops as he almost summoned an Earth Spirit. o_o;;;
[OOC] Felicia: Man screw you sugar
[OOC] Pak: GF
Pak rolled 1d10 and got 9 for a total of 9
Felicia is convinced the shadow is coming from the ground…but there is nothing there.
[OOC] Pak: And… why not, GF the 59
Pak rolled 1d100 and got 92 for a total of 92
[OOC] Pak: Fux
[OOC] Pak: Out of GF.
Pak rolled 1d10 and got 6 for a total of 6
Pak watches as a house tinks off an enemy.
Pak rolled 1d91 and got 54 for a total of 54
[OOC] WC GM: Felicia!
Pak pouts
Felicia charges up another wind strike against the Golem.
Pak: "…?"
Felicia rolled 1d100 and got 34 for a total of 34
[OOC] WC GM: hit
Felicia rolled 2d10+171,175% and got 4, 3 for a total of 311.5
The Golem is almost gone.
The ground SHAKES as all the Trolls claw to the surf…
Pak: "W-waaaah ;-;"
[OOC] WC GM: BGM change: http:/‘`/``trombe.mid
ORN: "…"
The shadow resolves itself as a falling Trombe.
Felicia: "!"
Hector: "!!!!!!!!!"
Golem is POUNDED into the ground.
Cassandra Lionheart: "This can’t be….Oh my! TROMBE!"
Hector: "Trombe, beloved friend!"
Most of the Trolls cease, dissapated - though 2 made it.
ORN nods at Trombe
Felicia sweatdrops. "That was… unexpected."
Pak: "Trombe Interrupt O_O"
Hector: "He also overrode the summoning."
[OOC] ORN: xp thief! XP THIEF!!! ;p
[OOC] Hector: Interrupt + Override = HOLY SHIT
[OOC] Felicia: We were totally gonna farm those guys :(
Sakha: "We didn't really need the help, it was almost done anyway."
[OOC] Hector: SRW is the only SRPG I know of where you can farm infinitely-respawning enemies and not be overwhelmed by turn 3.
WC GM: //Status Phase - Party: MAG Up(3),POW Up(3),Protect(3),Shell(3),MEN Up(3)

WC GM: Status Phase - PartyMinusORN: ARM Up(3)
WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(1)
WC GM: Status Phase - Trolls: Regen(U)
WC GM: Status Phase - Hector: SPR Up(4)
WC GM: Status Phase - Golem: Blind(5),Stop(2)
WC GM: Status Phase - ORN: ARM Down(5)
WC GM: Battle order: ORN:25 Ahiru:23 Cassandra:22 Sakha:21 TrollJ:19 TrollK:19 Hector:17 Pak:17 TrollJ:16 Felicia:15 Golem:12 TrollI:12
Pak: "Trombe~"
Pak: "Thanks for the help!"
Pak: "Now, please watch out >_>"
ORN rolled 1d2 and got 2 for a total of 2
ORN rolled 1d5 and got 3 for a total of 3
[OOC] Hector: There are two Trolls with the letter J.
[OOC] ORN: indeed.
WC GM: Battle order: ORN:25 Ahiru:23 Cassandra:22 Sakha:21 TrollJ:19 TrollL:19 Hector:17 Pak:17 TrollK:16 Felicia:15 Golem:12 TrollI:12
[OOC] WC GM: There.
[OOC] Hector: Hooray!
[OOC] WC GM: ORN hits the real Troll J.
ORN blasts into the air on a column of flame, landing on trombe's head for a moment, refines his claws and explodes into the Troll
[OOC] Ahiru: Will the real troll J please stand down?
ORN jams his claw in, brings the troll overhead, assimilating its chewy center and detonates it
ORN rolled 2d12+230,225% and got 11, 8 for a total of 560.25
[OOC] Ahiru: *idly debates playing GH3 while sitting here and waiting her turn
The explosion wipes out Troll I - and the Golem. Troll J is, of course, exploded.
[OOC] WC GM: Ahiru!
Ahiru attacks Troll L!
Ahiru rolled 1d100 and got 72 for a total of 72
[OOC] WC GM: hit
Ahiru rolled 2d8+84 and got 6, 4 for a total of 94
[OOC] WC GM: Cassandra!
Ahiru rolled 1d1+93,125% and got 1 for a total of 117.5
Ahiru: (forgot Power up))
Cassandra_Lionheart Quick Hits Troll L
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 33 for a total of 33
Even Ahiru's blow contributes towards the demise of the troll.
[OOC] WC GM: hit
Cassandra Lionheart rolled 2d10+126 and got 4, 8 for a total of 138
Troll L takes the blow and GLOWERS.
[OOC] WC GM: Sakha!
Cassandra Lionheart: "Bring it, Troll. I'm not afraid of you! You should be afraid of ORN here!"
[OOC] Sakha: Is L gone then?
[OOC] WC GM: Nope. K and L are both present.
Sakha Blizzaras them both
Sakha rolled 1d100 and got 6 for a total of 6
[OOC] WC GM: Hit
Sakha rolled 3d8+216,125% and got 5, 5, 4 for a total of 287.5
NOW L is gone.
K doesn't look that well off either.
[OOC] WC GM: Hector!
Pak: "Attack~"
Hector tries out a swing on K.
Hector rolled 1d100-178 and got 5 for a total of -173
[OOC] Hector: BOOYAH.
Hector rolled 2d8+72,200% and got 8, 4 for a total of 168.0
Hector makes a swing out of K.
[OOC] WC GM: http:/‘`/``victory.mid
No enemies remain.
WC GM rolled 13d100 and got 47, 90, 50, 37, 68, 54, 18, 95, 84, 75, 36, 55, 71 for a total of 780
ORN kneels
Cassandra_Lionheart puts her sword away and wipes the sweat of her brow
Cassandra Lionheart: "Orn, you okay?"
Pak: "…"
Hector smirks.
Pak: "No time!"
Pak runs to the edge of the pit
Felicia flourishes and sheathes her blade.
Hector follows Pak and peers in.
ORN: "My food. Insignificant part of… About time it learned its place"
Cassandra Lionheart: "Right, Fakir!"
9 Phoenix Downs, 3 Hi-Potions, and 1 Tincture remain in the rubble.
Sakha walks over to the edge of the pit too and tries to float Fakir out again.
Pak jumps! … And floats down. Winged Cap FTW!
[OOC] ORN: wow, 13 bad rolls ^^:;;
Sakha can easily float Fakir out of the magma, where Pak is able to push the statue to shore.
ORN stands and stares at cassie
Cassandra_Lionheart takes 2 Phoenix Downs
Cassandra Lionheart: "ORN?"
Hector nods. //"Well, good."
ORN: "This will do for now"
Pak makes sure that Fakir’s intact.
The statue appears to have been unharmed.
Cassandra_Lionheart hugs ORN and makes sure no one is looking
ORN glows orange for a moment and reforms to his normal state
Pak Stonas the Statue.
Hector: "Pak, see if your stone-reverting spell works. I'm gonna scout out the loot."
Pak: "Ahiru!"
Pak: "Your pendant!"
Hector picks up the three high pots.
Ahiru quacks anxiously at Fakir.
Pak: ">.<"
Pak: "Before Gaia gets away again!"
Pak: "Nowwww~"
Felicia grabs two of the PDs, before going to attend to Fakir.
ORN picks up a PD
Fakir gasps upon being returned to flesh.
Ahiru quaks again understanding now and concetrates on the pendant, wondering if it'd work if they haven't actually defeatd Gaia yet…
[OOC] Sakha: HP: 257/257, MP: 220/301, Limit: (0)/257/385, Fury 25%: 64
Cassandra Lionheart: "Fakir, sir. Good to have you back."
Ahiru's pendant glows a bit. The loose spirit strains, trying to anchor itself to the earth, but the pull is too much.
Pak yays! "You're alright!"
Ahiru acquires Gaia! And, as usual, is temporarily transformed into a replica of the defeated boss.
Pak cure's Fakir a few times.
Fakir staaares at this as he is tended to.
Fakir: "What…"
Pak: "…"
Pak: "Oh, yeah."
Pak: "And no running away! T_T"
Cassandra Lionheart: "That is what happens with Ahiru gains the spirit."
Hector finishes looting and returns to everyone gathered around Fakir. "Hey. How's it going, man?"
ORN: "It would appear you have a penchant for running into things which harm you. This Unit will provide more effective protection. Ahiru also requires less panicking."
Fakir shakes his head. "I am fine. When I heard the trolls outside, I knew Gaia was using them as a diversion."
Fakir: "I apologize that there was no time to wake you."
Cassandra Lionheart: "Okay, Fakir, sir."
ORN: "You were a statue. A statue floating in magma. In the worst case, This Unit requires no waking."
Hector: "Don't worry about it. You're okay, we're okay, everything's fine."
Fakir: "Only after you arrived. Though, I must ask, what took you all day to get here?"
Ahiru reverts to her normal Human form and bobs up to Fakir with a smile.
Fakir smiles back, gently hugging Ahiru.
Sakha: "We were doing some Errands."
ORN: "The Commotion was limited. It would appear you are capable of sensing more than we"
Cassandra Lionheart: "Yeah. We got caught up doing some things."
Fakir: "This realm should return to how it was meant to be now, if it has not already."
[OOC] Hector: brb.
Cassandra Lionheart: "Very good news then."
Trombe walks up and gently pecks Fakir on the head.
ORN: "And Grav is one step closer to achieving his aims, should This Group be unable to pinpoint his true motives…"
Fakir: "Ah! You! It is good to see you made it out of that tunnel."
Pak: "Hey, Trombe~"
Pak: "How did…"
Pak: "How'd you get here? o_o"
ORN stares up at the Trombe Unit
ORN: "Fakir has met you?"
Felicia: "That is an excellent question…"
ORN points up
ORN: "Trombe did fall in did it not?"
Cassandra_Lionheart is puzzled and lets go of the hug
Trombe: "Affirmative. Designation 'Fakir' utilitzed Trombe services prior to other current companions."
ORN nods
Cassandra Lionheart: "Ah."
Trombe: "Trombe requested status report of Viera lands from Fakir. No such report was delivered."
Fakir: "The Viera? I think our friends would know more about what became of them than I would."
Cassandra Lionheart: "Dead?"
Fakir raises an eyebrow. "I see. They could not survive the absence of their elemental spirit?"
ORN: "The Viera were liberated from Milf, to a point. Growth of orange explosive consumables seemed a viable future alternative to offspring consumption"
Pak: "Yes."
ORN: "However, due to Milf's particular condition, a certain time elapsed in between defeating sections of her, in which time the previous method caused near-genocide"
ORN: "Last This Unit saw them, small groups did remain, possibly beginning reconstruction with the aid of other races."
Fakir: "Oh! So nearly dead, but not extinct?"
Fakir: "That's a relief."
Cassandra Lionheart: "Yes."
Sakha: "They needed a population reduction anyway."
ORN: "Not all were transmuted into large balls of necrotic flesh."
Fakir: "…I think I should be glad I escaped before that happened."
Cassandra Lionheart: "Yeah, and not all will be eating thier offspring again."
Felicia: "Quite."
ORN: "Those working on alternative feeding methods through the application of orange explosives were unaffected."
[OOC] WC GM: 11964 XP & 4374 Gil each
[OOC] Pak: Level 25!
[OOC] Hector: Meh, I'll just level after the game.
[OOC] Pak: Isn't that when you start learning 4th level spells, Sakha?
[OOC] ORN: yah, save it ;p
Hector: "By the way, orange explosives are just oversized carrots on fire."
[OOC] WC GM: Yeah, there won't be any more combat this session unless you look for it.
Fakir: "I…see."
Hector laughs.
ORN: "Its ammunition, its food. This Unit is correct in its assessment. Hector should recall that some did in fact detonate spectacularly."
[OOC] Sakha: debating on taking Haste now… or taking Watera as I have listed…
Pak: "Anyway!"
ORN: "It taught This Unit the value of the more important things in existance, such as areas of effect and aiming."
Pak: "…Um."
Pak: "…"
Pak: "I wanna get above ground."
Cassandra_Lionheart giggles and looks at ORN.
Pak: "The Dwarves…"
Hector: "So, what…are the stone dwarves going to turn back into regular squishy flesh dwarves?"
Pak: "What if they get mad at us for beating up Gaia?"
Fakir gestures to the exit. "Why don't we go see for ourselves?"
ORN nods
ORN: "Weapon readied… just in case"
Cassandra Lionheart: "Okay, Fakir."
*follows with ORN, by its side*
Pak: "I'll just ride on Trombe, it's safer."
Pak clambers up onto Trombe's back.
ORN picks up cassie and leaps onto trombe
Fakir walks in front, one arm around Ahiru.
Cassandra Lionheart: "Oh!"
*blushes as she feels the wind whip around her* "Thanks ORN!"
ORN nods
Outside…the dwarven capital is a party town. Not a single stone dwarf is to be seen; all appear to have changed back into flesh.
Cassandra Lionheart: "It looks like it worked. They are normal again."
Hector: "So, are we heroes, or are we to be reviled and remembered as those who ruined their lives?"
Cassandra Lionheart: "Who knows, Hector."
Fakir: "Presumably they do."
Pak: "We'll just tell them that Gaia was the one making the trolls."
ORN: "… They're likely none too happy about having lost a measure of attractiveness…"
ORN: "However the elimination of the Trolls should compensate."
Felicia: "…"
Hector: "I suppose they're a bit more down-to-earth in their thinking than the viera were, who damn near crapped their pants when they found out that their lifestyle was wrong and gross."
Cassandra Lionheart: "Yeah."
Hector: "To say nothing of their allergic-fearful reaction to mithra."
Near where the shaft stopping progress to Mountainsburg was, you now see a crude, hastily constructed, but serviceable elevator.
Sakha: "That made no sense whatsover seeing as they were the ones that made us flee."
Pak: "n.n"
Pak: "Yay!"
ORN sparkles proudly
Pak: "We fixed everything!"
Pak fires off Fire spells in the form of Fireworks!
Hector puts his arm around Pak. "Yeah, we did."
Cassandra Lionheart: "Yeah."
Pak: "<3~"
Pak: "Niichan, Sis~"
Pak's spells light up the cavern. Quite a few dwarves pause to ooh and aah at the display.
Pak cuddles them both~
Pak: "Let's get out of here! We can worry about the next few spirits later!"
Pak: "This is celebration time!"
Cassandra Lionheart: "Yeah, we deserve a small break!"
Fakir: "I would agree. You have sealed three spirits in the span of one month - that is an incredible achievement, however much more remains to be done."
ORN nods.
ORN: "Nothing comes of hurrying too much, save exhaustion."
Hector: "I'd say a short break is in order. Considering all we've been through, I could use a good night's rest and a cheeseburger."
Cassandra Lionheart: "right."
ORN: "And damage. much damage."
Pak: "I wanna see Shaft and our families and go to the capitol!"
Pak bounces!
Pak: "Yeah! Sis!"
Pak: "Let's go see our parents!"
Cassandra_Lionheart hears Pak, and sighs, looking at ORN.
Felicia rubs her chin. "I should probably go check in with my crew…"
Cassandra Lionheart: "I'll stay here, actually. I got.."
*stops talking, and looks down*
Pak: "Oh shut up."
Hector: "Hm. S'pose I should report our victories to those who stayed behind, let 'em know I'm still alive and still working."
Pak: "T_T"
ORN looks over at cassie "Pak and Sakha's parents have obviously rubbed off on their offspring. They are likely very… …. …. warm people. Perhaps you could adopt them as improved parents over your previous ones."
Pak: "If they're disappointed in you even after all we've done, than they suck!"
Pak: "I'll beat them up even if you want me to!"
VieraCaptain: "How did I know I'd find you down here?"
Pak: "Huh?"
Pak blinks and looks up.
Cassandra_Lionheart looks at Pak "No. You are right thought. I have to face them!"
Cassandra_Lionheart turns to see the Viera Captain "Hi! How are you doing?"
Sure enough, the Viera leader is standing nearby, an amused smirk on her face.
ORN nods
Hector walks over to her and holds his hand out. "Hey, it's good seeing you again."
ORN: "The explosions? The holes? Trombe Unit"
Cassandra_Lionheart walks to her, and smiles
ORN: "Several methods"
VieraCaptain: "A bit bewildered. Are you guys just, like, going through the world saving EVERYONE?"
ORN nods and sparkles brilliantly
Cassandra Lionheart: "Yeah."
Hector: "Suppose so."
ORN: "Everywhere this group destroys, stabs, pierces and freezees over, good things happen."
Ahiru nods and smiles
VieraCaptain: "I've been taking a tour of Refuge, while your people save mine. It seems you liberated them from King just before you showed up on our shores - most of the people think King's still around, just not showing his face as much, but I can read between the lines."
ORN: "This group brings joy and happiness with detonations"
VieraCaptain: "And now…this. Though I have to say, the dwarves seem to be crediting what just happened with their reconnection to Refuge."
Pak: "n.n"
VieraCaptain: "It seems that everyone was so busy celebrating, no one saw your fight, and few people felt Gaia go away."
Pak: "Well, they're half right."
Pak: "In this world…"
Cassandra Lionheart: "Ah."
Pak suddenly points. "It's not the power of gods that creates happiness!"
Hector scratches the back of his head.
Pak: "The unity of our peoples is stronger than any spirit!"
Hector: "Didn't we have to find something for that one moogle?"
Pak: "…Huh?"
Pak blinks and stops his dramatic posing.
ORN blinks at pak
Hector: "He said he'd finish that flying machine if we brought him some stuff."
Hector: "I just don't remember what."
ORN: "This Unit thought you would say violence… ».»"
[OOC] Hector: Seriously, this was like three weeks ago.
[OOC] Cassandra Lionheart: brb
[OOC] WC GM: Two weeks, with the week we skipped, but most of the PCs would remember it.
[OOC] Hector: Hector does not have a good memory with smarty-pants things!
Hector: "All I remember was some kind of fire-related item."
ORN: "Gaia is not one of the requested power-sources however. The aerial deathtrap will have to wait."
Pak: "Oh."
Pak: "It needs steam power."
Pak: "From Pyr and Mer."
Fakir: "Pyr and Mer, eh?"
Hector: "Ah, yeah. So I guess we've just gotta continue on and we'll stumble upon it eventually, y'know."
Cassandra Lionheart: "Yes, sir."
Sakha: "We can easily go to the Elvaan territory next."
Fakir nods. "That's got to be where Pyr is."
Cassandra Lionheart: "Sounds like a plan. But first, why don't we indulge for a bit."
Felicia: "…Indeed. I grow tired of being underground though."
Pak: "Yeah…"
Sakha: "And learn about magic food, I don't want to end up someplace with bad taste in foos again without that…"
Hector: "Before we do that, though, I really want to talk to some of these dwarves about putting armaments on Trombe."
ORN nods
Cassandra_Lionheart nods with Hector
Pak: "I don't really have any idea where Mer is, so… n.n;"
VieraCaptain: "And I need to speak with King. Or at least have him sign some documents."
Pak: "…We can arrange that…"
ORN: "This Unit was also promised a weapon system back on that ship."
Pak coughs
Sakha: //We'd need a boat to find Mer, that's obvious.
Hector shoots a look to Ahiru, like saying //"That's your cue!"
VieraCaptain: "Like I said, I've read between the lines."
She taps Ahiru on the nose. "Your Highness."
Ahiru blinks. "Oh yeah!" She tranforms into King with a smile.
ORN: "Returning to the surface for a quick show may be beneficial, in other words?"
Pak: "Yes!"
Cassandra Lionheart: "Then let us go, and do this."
ORN nods
Pak giggles.
VieraCaptain: "Yes, the documents are in the castle. When I realized what had happened, I figured you'd need administrators as much as my people need to recover. It'll be easier if we're all one kingdom - in your name, of course."
Pak: "…Hm!"
Pak blinks and suddenly gets an idea.
ORN: "All Hail the magical shapeshifting duck"
Pak grins at Fakir. >:3
Ahiru: "My name's not anywhere… I son't think I even got a wanted poster…"
she bouts as King.
VieraCaptain: "Or rather, in King's name."
She smiles. "Your people accept him even after his demise."
Pak: "Hey, we need someone to rule in our ruler's stead while we're away."
ORN nods
Pak: "Who should we name as Regent?"
Pak >:3
ORN: "Fakir should be named Queen in this case"
Sakha: "I think that's what the bunny was offering."
Pak: "Oh?"
VieraCaptain: "Like I said, administrators. I could be regent. As to Ahiru…"
VieraCaptain: "…I think 'Princess' suits her better. Adopted, officially."
Pak: "Hee.."
VieraCaptain: "So when it's time for the ruse to be up, she just slips into the throne."
ORN: "Would people not wonder about being unable to see the king and princess at the same time?"
The captain swats Fakir on the rear. "And I see that she's already selected a royal consort."
Ahiru: "Who… me? What? I'm not a leader! I just did what Sakha and the others said last time!"
Cassandra Lionheart: "Not if it is done right."
Pak: "Oooh! ooh!"
Pak: "What titles do we get?"
Pak: "I bet Sakha can be a Grand Vizier or Chancellor or Advisor or Court Magician at the very LEAST."
Cassandra Lionheart: "Hector is administer of Defense."
Ahiru grabs her head. "It hurts… too much thinking…"
Hector: "Hey, I get to choose my own title."
VieraCaptain: "Let me worry about your kingdom for now. You go do what you do so well."
Sakha: "Court… MAGICIAN?"
ORN nods
Cassandra_Lionheart bursts out laughing
Hector: "And who said I wanted to be a part of this royal court thing? I have dreams, you know."
ORN: "You would be forced to use Pak as a skimpily-clothed assistant however."
Sakha seethes.
Cassandra Lionheart: "Oh Hector, you can still follow your dreams!"
Hector: "Shut up, please."
Pak: "Huh? What's wrong with Court Magician?"
Felicia: "…"
ORN: "What IS Hector's Dream?"
Sakha: "It's insulting."
Pak: "Eh? Is it?"
Cassandra_Lionheart blinks and stares at Hector
ORN: "Is this due to the implied idea that magicians turn tricks?"
ORN: "… no wait."
ORN stares confused
Hector: "I want to live a life of freedom, bound by the laws of no man or deity."
Pak thinks.
Hector: "So being stuck in a castle all day doing whatever just isn't my thing."
Cassandra Lionheart: "How about ambassador then?"
Pak: "Um… really… is it that bad? That title?"
ORN nod
ORN: "Better to be the castle then?"
Pak: "Sigh…"
Pak: "Well, What do you think I should be, Sakha? :3"
Felicia shakes her head.
Sakha laughs. "Ambassador Hector with Diplomatic immunity! Ha!"
ORN stares at Sakha
ORN: "No good could come of that"
Sakha: "Exactly my point."
Hector: "Diplomatic immunity? Nah, I just want to be a wayfarer."
By now, you have reached the elevator. It even has room for Trombe. The dwarven city slowly recedes beneath you as the platform rises.
Pak woo~
Pak: "Well, ORN can be the Royal Chariot."
ORN: "This hole is larger than This Unit remembers it…."
Pak: "Cassie can be the Knight Captain…"
ORN: "This Unit is not a transport. Trombe is far more efficient at that"
Cassandra_Lionheart blushes "Thanks, Pak."
Pak: "Or maybe Felicia would be better suited for that."
Felicia: "…"
VieraCaptain: "I know a few who'd gladly wander with you, Hector. There's still much of the world to explore."
Cassandra_Lionheart then blinks and sighs
Felicia: "I already have a position, thank you."
Felicia points to her hat.
Pak: "Oh, that's right!"
Cassandra Lionheart: "So, Pak you don't trust me to teach the troops?"
Pak: "Admiral n.n"
Pak: "Nah, I just wanted to make sure Felicia didn't want it."
Cassandra Lionheart: "Ah. Okay."
Pak: "Hector can be a Privateer, maybe."
Pak: "I dunno what I can do, though… =‘`/``"
Hector: "I’d need a first mate, you know."
The elevator reaches the top. A few well-dressed functionaries glare. "THERE you are. You shouldn't wander off…like…"
Cassandra Lionheart: "You and Sahka could teach Magic."
The functionaries bow their heads and drop to one knee as the Viera links arms with Ahiru-King. "Your Highness."
Pak: "…?"
VieraCaptain: "Prepare the boat. We head for Refuge City."
She gestures to the party. "These are our guests, and will be given the finest accomodations."
Functionary: "Yes. Of course."
Cassandra Lionheart: "Nice."
Ahiru smiles… and waves.
Pak: "Finest~? <3"
ORN sparkles at the thought of a whole wall
Hector: "I'm mostly happy that we'll be getting some decent food for once."
Pak: "And luxury rooms!"
Hector: "Man cannot live on bread, ale, and synthetic food."
They rise and lead the way to the river, except for one. One who looks a bit familiar to Cassandra.
Cassandra_Lionheart looks and blinks "Oh no."
Functionary: "C…Cass…"
Functionary: "My failure of a daughter…in THIS company?!?"
Cassandra Lionheart: "Yes, Alexandra?"
Cassandra_Lionheart hmps "Failure huh, mother?"
ORN: "… a quill-pusher calling Cassie a failure. Quaint."
Alexandra gapes.
Pak knucklecracks.
Cassandra Lionheart: "Mom, back off. I chose my path now. You can't rul over me any more."
ORN stares down the functionary
The functionary FROWNS at ORN. "A 'quill-pusher'? I am Alexandra Lionheart the Second, Chief Magical Instructor of the Royal Court!"
Cassandra Lionheart: "So, you got your dream job now. Congradulations. Now, leave me be!"
[OOC] Hector: back in 10-15, taking a sitdown toilet break.
AlexandraII: "I heard from my daughter, Alexandra the Third, that you were still around."
Pak: "See, Sakha, that's the job I was talking about."
Felicia: "…Hmph."
[OOC] Sakha: Would I know her? Being traine din magic in Refuge?
Cassandra Lionheart: "And so? I chose to fight for my friends here!"
[OOC] WC GM: You'd have heard of her, but never met her.
ORN: "And This Unit is ORN-4, standing monument to the Series and PMA hangar 7. You do not see This Unit throwing its origins around like that."
Pak: "And I'm Pak!"
Ahiru blinks blankly.
AlexandraII: "…did you say PMA?"
ORN: "Your Castle also failed to defend itself adequately, finding itself losing several sections from but a minor battle. The shame should be yours."
Cassandra Lionheart: "Mom, look, if you have anything important to say, do it. Just don't insult me in front of my friends!"
ORN: "Thus our befriending of the King."
ORN nods
Alexandra II runs up to ORN and tries - in vain - to grab it by the neck. "My HUSBAND was on that project! Tell me where he is!"
Sakha: "Teachers should have the courtesy to learn."
Sakha says quietly.
Cassandra Lionheart: "Dad?"
*looks at ORN*
ORN: "Creator Lionheart was lost with Elder Units 1,2 and cadet-unit 6 when the town was attacked. This Unit was on a slime-eliminating expedition at the time."
ORN: "The remainder of the city was saved in a timely fashion by this Group here."
ORN: "This Unit can only guess, judging by the names."
Alexandra II growls a bit, then releases ORN. "So you didn't actually see him burn to death."
AlexandraII: "I refuse to believe he's gone, until I have firm evidence."
Cassandra_Lionheart runs in between ORN and her mom
ORN: "This Unit was tasked by CTE Aurelia to aid those who had aided the creators"
Alexandra II backs off at Cassandra's intervention. "I see. So you already knew this machine is my son - and your brother - in a way."
Cassandra Lionheart: "Mom…WHAT?"
*looks at ORN and stares* " why you absorbed what was left of my White Magic?"
ORN: "CTE expired soon after. This Unit has taken up the series designation on a permanent basis to ensure proper memories of the series are applied throughout the world."
ORN shakes head
ORN: "This Unit never met this functionary before."
AlexandraII: "You wouldn't have. I never went to the lab."
ORN: "What would appear to be your father, however, was one of the creators, and personally trained Elder-1 in combating lawn-growth and other glorious duties."
ORN: "Thus, Non-creator. This would make This Unit's relation to Cassie a half-brother at best."
Cassandra Lionheart: "I am getting a head ache here. I'd use Esuna…but i lost my magical gift."
Alexandra II looks at Cassandra. "And don't think I didn't catch that little comment, missie."
AlexandraII: "What did you do, purge yourself of mana or something?"
ORN shakes head
Cassandra Lionheart: "Mom, back off. ORN absorbed it from me, okay? It activated something within him."
ORN: "Absorbtion of several tons of magma-plug required the reopening of the regulatory comittee's sealed mana-channels"
Cassandra_Lionheart begins to tear up
ORN: "Self-control was… better… more efficient without it, but assimilation capabilities have increased to compensate"
AlexandraII: "Hmph! So he's taken my gift to you? You are not my daughter."
ORN: "Better to say your daughter's abilities are helping to power your husband's creations"
Cassandra Lionheart: "Who'd want to be your daughter, you stuck up..!"
*breaks down*
AlexandraII: "Not you, obviously."
[OOC] Pak: XD
[OOC] Pak: This got childish fast.
ORN: "… This Unit is glad you were not on the comitee…"
Pak: "…"
Felicia: "…"
Pak whispers to King.
Cassandra_Lionheart walks up to her mother, and shakes "So, is this how its going to end? Your just going to disavow me?"
[OOC] Amatsu: The drama llama rides again? >.>;
AlexandraII: "Going to? Child, I already have. Now be gone with you."
[OOC] WC GM: Only among the PCs, not the players. :P
Cassandra_Lionheart turns around "Fine! Guys, I'll see you all later! I'll stay her for now."
[OOC] Hector: I know better than to express my opinions on the internet.
Sakha: "You're little family feud is irritating… so why don't you just shut up?
Cassandra_Lionheart walks away from the group
AlexandraII: "No, no, you travel with your friends. I shall stay here. Actually, I'll go to Forestburg instead, check on that lab."
With that, she walks off.
Pak: "…""
Pak: "How annoying."
ORN: "Better to pass a gift on than to misuse it. No wonder this White Magic was better suited to destruction."
Cassandra_Lionheart is standing there steaming
Hector raises an eyebrow.
Ahiru blinks at Pak and then looks at Sakha. "Uh… yes… if this kind of thing continues I may have to fire you…"
ORN patpats cassie
ORN hugs
Pak: "…"
Pak: "A bit late there."
Ahiru: "That didn't work out well… did it?"
She whispers.
Cassandra Lionheart: "I..can't."
*screams* "BITCH!"
ORN: "No wonder Creator Lionheart spent all his time underground with the chief technical enchanter…"
Pak: ">_>"
Felicia sighs.
Pak: "Don't worry about it, Ahiru~"
Alexandra II flinches a bit at Cassandra's scream, but keeps walking away.
Pak: "Come on, let's go to the boat."
Pak hands Cassie a bottle of that ultra-delicious super-unnutricious beer.
Pak: "Here, I was saving this for a celebration, but you need it."
Cassandra_Lionheart just looks at ORN and sighs "The circle is complete, I guess." *looks at the bottle and begins to down it*
Cassandra Lionheart: "Thanks, Pak."
*wipes a tear away*
The remaining functionaries quickly escort you to…this could only be The Royal Boat. Easily the most opulent you have ever seen, and usually moored at Refuge.
Pak: "Cool! Fancy boat!"
Felicia nods.
Hector: "…I've got to steal that."
Cassandra Lionheart: "ORN…brother. Thanks."
*hugs him*
Felicia: "…No, no you won't."
ORN: "This Unit is still unsure about that designation, but very well."
Not quite river-filling, but ample space for quarters, galley, and several rooms full of arcane gear.
Pak: "!!"
Pak drags Sakha along. "Come on, let's go look around!"
Hector sighs, looks at Felicia. "You're such a buzzkill."
VieraCaptain: "Apparently, this was where all those robots were controlled from. Now that they're gone, it's useless."
VieraCaptain: "At least, this was one of the control facilities."
Cassandra Lionheart: "I guess I need something to do."
*looks to the Viera Captain* "I need a bar. Is there one here?"
Felicia smiles. "I have to be, otherwise who knows what trouble you kids would cause."
Sakha looks at Pak sourly.
VieraCaptain: "Go to the galley. The cook is…quite…capable."
She smiles and winks.
Cassandra Lionheart: "Thanks."
*hugs the Captain*
Hector: "S'pose so."
He thinks for a minute. "I'm not really a kid, though. I'm nineteen, and by the standards of Shaft, I'm an adult."
Cassandra_Lionheart goes to the galley, and begins to cry as she walks towards it
ORN follows
Cassandra is greeted with a mug of liquid.
Bartender: "Here."
Hector: "Gah. I hope she comes out of it, or at least leaves before we arrive. I don't want to eat around a crying emotional woman."
Cassandra Lionheart: "Thanks, sir."
Felicia chuckles. "And yet in my eyes, I was sailing before you were even born."
Cassandra_Lionheart sits down, and begins to drink it, then looks at ORN
Hector: "Not my fault that I'm not one a'those races who can live through multiple centuries."
The bartender - a travel-dressed hume with a backpack…you realize you have seen him before.
ORN: "If it is any comfort, This Unit was communally raised and age laws do not apply to constructs. No laws have been broken."
RandomMerchant: "Fancy meeting you here."
Hector is nowhere near within earshot of Cassie or Orn.
Cassandra Lionheart: "Oh hello, sir. Thanks for the drink. I just had it out with my mom."
ORN: "Ah. The one who sold the pleasuring device to Pak and Sakha"
Pak is running around like an excited kid.
RandomMerchant: "Shortly after we met, I ran into this…I guess she's a Viera? She insisted I come with her for a bit."
Cassandra Lionheart: "ORN, do you have any memories of dad in there still?"
*she points to ORN's head*
Pak: "Oh! We should find out where our rooms are."
[OOC] ORN: nah hector: more of a "if its any comfort I'm not REALLY your brother and you can't really say I'm jailbait" ;p
ORN nods
Pak asks a random crewmember about where they may be saying
Cassandra_Lionheart smiles "Is there anyway I can see them?"
ORN: "This Unit has several memories, beginning with the celebrations upon Elder 1's initial flight."
ORN: "This Unit learned the differences between male and female humes that day."
[OOC] Sakha: Cassie and ORN are a cute couple
The random crewmember direct Pak to the group's quarters - a suite of six rooms for the party.
[OOC] Pak: yes n.n
Pak: "Woo~"
Sakha: "Only 6 rooms?"
Felicia: "…"
Cassandra_Lionheart looks at ORN and giggles
Pak: "Well…"
Cassandra Lionheart: "ORN, you are to much, my brother."
Pak: "Ahiru would probably stay in a royal suite."
Pak: "And Fakir's like her bodyguard."
ORN: "Creator Lionheart was one of a dozen registered creators. He was in charge of basic training. The desire to learn must itself be taught, a rather difficult thing."
Pak: "But if that's not the case…"
VieraCaptain: "This includes the royal suite. That's what I was thinking."
Pak giggles and pulls Sakha into a room. "We'll just share one, Sis~"
ORN: "The process was refined by This Unit's creation but Creator Lionheart was particularly close to the eldest."
Hector is on the deck, looking over the railing, thinking.
Sakha turns red. "Pak, you wouldn't… AGAIN? Would you…?"
Cassandra Lionheart: "Ah."
*looks at ORN* "What happened to cause the explosion?"
Pak: "Hm~? Well…"
Pak turns red. "I-i would like to. I wanna give Sakha the attention she deserves~"
ORN: "Unknown. Unit 3 had already been lost several weeks prior to the explosion in attempting to emulate black-magic, and that explosion was several miles from the academy anyways"
Cassandra Lionheart: "Oh, I see."
*drinks down the ale, and asks for another one* "Well, was he with you?"
ORN: "This Unit was ordered to annihilate an infestation of blue slimes in small caves outside of forestburg as part of weapon-assimilation training."
VieraCaptain: "…I see Fyl was right about you. Already making your own harem."
Pak blinks!
[OOC] Hector: ew, incest harem
Pak looks around at the Viera Captain.
ORN: "Creator Lionheart was in the hangar as usual at the time, and that is the last This Unit saw of him."
The merchant keeps the ale coming for Cassandra.
Sakha is so red it reaches her ears, twitching.
Cassandra_Lionheart thanks the merchant and looks at ORN "I see. He just disappeared?"
ORN: "He is either missing or already dead, as Creator Aurelia was rarely anywhere other than hanging on his arm."
VieraCaptain: "Before you ask, no, I'm not interested just now. I'm…suppressing my instincts as it is."
ORN: "Nowhere to be seen upon this unit's return. As all other Units had been destroyed, This Unit was asked to help the only group to have attempted to aid the Creators city."
Cassandra Lionheart: "No problem then."
Pak: "…Eh?"
Pak: "I wasn't gonna ask. n.n;"
Cassandra_Lionheart drinks it down a bit faster than the last time, and orders another one.
The captain lets out a sigh of relief, backing away a bit.
Cassandra Lionheart: "ORN. YOu are the only family I got left."
Another one is there for Cassandra almost before the request finishes escaping her lips.
ORN: "As This Unit is the only remaining example of the CKAG-02 model, dumping personal names was… perferable, to ensure that any would remember that a specific unit, should the Series name every be tarnished, was erroneous in its ways, rather than the series as a whole"
Pak: "Like I said, It's time Sakha got the attention she deserves. I wanna focus on her for a while. :3"
Pak: "But… what do you mean by supressing your instincts?"
Cassandra_Lionheart nods with ORN, and drinks down this one also
Pak: "If you're really pent up, you could probably go ask Hector. >.>"
ORN: "Your father never mentioned any offspring, perhaps to avoid jealousy on the elder units, but your mother mentioned several siblings.."
VieraCaptain: "I mean that I've had to get used to being around m…m-ith…"
The captain backs away a bit further. Pak and Sakha can smell her nervousness.
Pak: "Oh!"
Pak: "Ahh, that's the situation."
Cassandra Lionheart: "Yeah, I know. Alexandra the third and the other girls."
*sighs* "No mention of my, huh?"
Pak wraps an arm around Sakha's waist.
Sakha: "I'm not used to this kind of attention!"
Sakha whines. "And really you should just get over that! You guys were the ferocious ones that drove the mithra away in the first place!"
ORN: "No mention of any. Are your other siblings all named after your mother?"
[OOC] Sakha: second part to the Captain
[OOC] Sakha: Sakha'[s getting all flustered
Hector whistles a song he thought up while riding on Trombe. He decided to call it…"Trombe!"
VieraCaptain: "Yes. I know in my head that you aren't freaky scary demons who pervert our forms and hoard your men and want to tear us to pieces with…"
She claps a hand to her mouth.
Trombe: "Present."
Pak: "…n.n;"
Trombe is walking along the water next to the boat.
Pak goes to shut the door. "Just try to relax, okay?"
Hector jumps.
VieraCaptain: "Sorry about that."
Hector: "Oh, sorry! It's just that I decided to name this song after you."
ORN: "This Unit was lucky not to be forced to submit to "
kid-glove" treatment by the Creators during its personality development phase. The eldest was treated with such care that working out existantial questions took a while…"
Cassandra Lionheart: "Ah, okay."
*asks for another one*
Hector continues to whistle Trombe!.
Trombe listens, the water splashing gently under its feet.
[OOC] WC GM: VIT check, Cass
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 41 for a total of 41
[OOC] WC GM: Pass for now
[OOC] Cassandra Lionheart: yeah
ORN: "Elder 3 was given a straight talk by your father. It is far simpler to accept one's creation and purpose if one is not lied to about it from the beginning. It allows one to… enjoy it."
Another one is given to Cassandra.
Pak nods.
Pak: "You'll get used to it. Just relax, okay?"
Sakha seethes in a confused jumble of emotions.
Pak: "Take your time with things. I'll see you later~"
Pak closes the door~
[OOC] Hector: BGM - Trombe @3 ver.mp3
The viera captain nods and walks away.
Cassandra Lionheart: "So mr. Merchant, I guess this is freaking you out? At least you mom didn't finally get rid you, like mine did…bitch!"
*chugs down the ale*
RandomMerchant: "Honestly? My mother and father died trying to explore. From what I hear, you avenged them."
Cassandra_Lionheart blushes at the Merchant "Thank you…that is nicest thing someone has said to me today." *breaks down crying*
Pak turns to Sakha. "…Do you really not like me trying to give you attention, Sis?"
The merchant shrugs. "The truth can soothe, sometimes."
Sakha: "I'm not used to it…"
Pak: "Um…"
Pak: "Then what should I do?"
Cassandra Lionheart: "Yes it can."
Pak: "When I left you alone, you got mad…"
[OOC] Sakha: Sakha seems little sisterish right now XD for once
Cassandra_Lionheart looks at ORN and smiles "It can."
ORN: "This Unit lost five… well, six, but the sixth was fired for improper conduct with a high official."
[OOC] Pak: hahaha
Hector stretches.
Cassandra Lionheart: "Ah."
*drinks this ale down fast and orders another*
[OOC] Hector: Considering all the ale Cassie's had, shouldn't she be dead by now?
[OOC] Hector: That's a lot of goddamn alcohol.
[OOC] Pak: She's a knight.
[OOC] Pak: High VIT
[OOC] Felicia: PC POWER
[OOC] WC GM: She's likely to pass out first. But speaking of which, VIT check.
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 31 for a total of 31
[OOC] Cassandra Lionheart: I'm good
ORN: "One is created once, but families can be found, created, remade or lost. Simply adopt another. The incompetant one will be but a bad memory."
Sakha: "I got mad because I was all alone and the only thing I held onto was you and when I see you at least… I'm nothing! Then you start to pester me then you won't even leave me alone! Men make no sense!"
Cassandra's constitution handles the alcohol easily. The merchant pours another drink.
ORN: "Sakha should prove suitably angry."
Cassandra Lionheart: "Your right ORN."
*drinks that one down, and thinks* Um…what glass was that?"
Pak: "…"
Pak looks down.
ORN: "This Unit stopped counting with the sixth."
RandomMerchant: "It was nummmph!"
Felicia wanders about the ship.
The merchant finds himself being kissed by the viera.
ORN watches
Cassandra Lionheart: "One more please, then. My rage must be killing the buzz."
VieraCaptain: "My quarters, when you're done here."
Cassandra_Lionheart looks at the Viera and laughs
RandomMerchant: "Yes ma'am. And yes ma'am."
He pours another once released.
Pak: "I wanted to make up for all the time I spend ignoring you."
Cassandra Lionheart: "Oh sir, are you going to be in good shape to sell us stuff?"
Hector yawns.
ORN shakes head
ORN whispers
Cassandra_Lionheart looks at ORN and drinks down the ale, with a smile
The viera shoots Cassandra a wink. "I told you he was…quite…capable, did I not?"
Pak: "I promised I wouldn't let you be alone again."
ORN: "his prices may be more appropriate after they're done"
The merchant gulps. "Ahh, I'll need to restock once we hit the capital."
ORN nods
Cassandra Lionheart: "I am envious, Captain. I can't even get Hector to look at me. Hell, either Wedge or Hicks for that matter."
Sakha: "Maybe I'm used to being alone!"
Sakha yells and then leaves the room, slamming the door behind her.
ORN: "Very well. Please restock the captain until then."
VieraCaptain: "You'll have time. In fact…"
She looks to ORN and Cassandra. "Has he been supplying you before?"
Pak: "W…wait!"
ORN nods
[OOC] Hector: Pfft. Don't you know by know that the writers are attempting to canonize SakhaxHector?
Pak chases after her!
Sakha goes up on deck (Hector's on deck, right?)
Cassandra_Lionheart looks at ORN and blushes, drinking down the glass
[OOC] Pak: >_>
[OOC] Hector: I's on deck!
VieraCaptain: "Hmm. Maybe…"
Cassandra Lionheart: "Yes…um."
[OOC] ORN: sorry bob, but sakha's a little busy with pak and that other mithra guard
Pak pouts and stops…
Cassandra Lionheart: "Oh Captain are you still giving birth at rapid pace?"
Pak: "…"
Pak hmphs and goes back to his room. T_T
[OOC] WC GM: The mithra guard isn't present. Pak's on his own just now.
[OOC] Sakha: I'm trying to Canonize it too ya know, Sakha's just not that easy to get there… she's got… issues…
ORN: "Eating after this many drinks would not be recommended cassie…."
[OOC] Felicia: Aww, I was gonna bump into Pak for no reason :p
[OOC] ORN: I know, talking storywise ;p
Cassandra Lionheart: "I didn't mean to eat, ORN!"
The viera blushes. "No, actually, I haven't gotten pregnant since…well, since Milf was captured."
[OOC] Hector: I'm explaining this to Keith, because I dunno something about Cassie having a thing for Hector but she has to understand that she is SIMPLY NOT HIS TYPE.
Pak bumps into Felicia for no reason, looking annoyed.
[OOC] Cassandra Lionheart: She is lamenting. I got the point.
[OOC] ORN: I fail to see how that would stop cassie herself from pouting over it
Hector hears someone come out on deck.
Sakha hmphs, irritably swishing her tail and heads to the closest railing.
[OOC] Pak: There :3
[OOC] Felicia: that works :p
Hector looks around, sees Sakha, seemingly irritable.
Cassandra Lionheart: "Oh, that is good then Captain. Carry one, but after I get one more glass please!"
[OOC] Sakha: Sakha x Hector was planned from the get-go
VieraCaptain: "Anyway…"
She looks to the merchant. "…come with us to the palace. I may be able to help you help them."
The merchant pours yet another mug.
Felicia actually gets bumped over by the mithra. She was too busy thinking about a new admiral's jacket to pay attention. "…"
ORN sparkles
Cassandra_Lionheart takes the mug and smiles "Last one, I swear."
Pak blinks. "Oh… It's Felicia."
Hector thinks for a minute, then goes over to Sakha. "Uh…hey. What's up?"
Pak: "…"
Felicia: "…"
Cassandra_Lionheart drinks it down and sighs
Pak looks… well, more like Sakha than Pak at the moment
The viera runs a finger under the merchant's chin. "Shall I take him away to make sure?"
Cassandra Lionheart: "Yes, please."
ORN: "Indeed. She's likely had enough to drink anyways."
RandomMerchant: "Ahh…aheh…I need to lock up after they're done."
ORN: "This Unit will handle locking up as thanks."
Felicia pulls herself up, albeit with some difficulty, dusting herself off. "Well, don't you look cheery."
Sakha looks up at Hector a moment, turns a little red, then returns to looking at the water and sulking.
ORN: "Enjoy your celebrations."
VieraCaptain: "No, we can lock up. Why don't you two go up on deck?"
ORN nods
Pak: "._."
ORN: "Ah. Very well."
Cassandra_Lionheart drinks the final ale, and smiles
Pak: "Sakha's mean."
ORN picks up cassie, puts her on his shoulder and heads out
Cassandra Lionheart: "Oh, ORN! Heh…I'm still okay!"
Pak: "I've been trying to fix things with her so hard, I even dropped Niichan…"
Hector breathes deeply for a moment. "Um, if you're not in the mood to talk, that's fine. But if you want to talk, I'll listen."
Felicia sighs. "What this time?"
ORN: "This Unit is over here."
Pak: "But apparently she wants to be alone instead."
[OOC] Cassandra Lionheart: Now would be a good time to VIT check and prove ORN right
[OOC] WC GM: Go for it
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 79 for a total of 79**
Pak frowns. ._.
[OOC] WC GM: Yep, ORN's right.
Pak: "So she was just toying with me."
Felicia: "…And where did you get an idea like that from?"
Sakha swishes her tail. "It's Pak… you were right… he's not really my brother anymore, you probably know him tonnes better than I do."
Pak: "She said that when she was alone, she thought about me all the time…"
Pak: "But now she says she prefers being alone."
Pak: "I admitted I messed up and hurt her. I wanna make up for it, and we were making progress, and now all of a sudden she's…"
Pak looks annoyed.
Pak: "That's what I mean."
Hector: "Mm."
Felicia stares at Pak silently for a moment.
Pak: "It feels like all the stuff she said before she was just… lying about…'
Hector: "Do you want a connection with him? I mean, do you want to be his sister now?"
Pak: "If she really means what she said about wanting to be alone, then I'll give that to her."
Felicia: "You're trying way too hard."
Pak hmm?
Pak: "I'm not expecting it to be instant."
Pak: "But that was a flat-out rejection."
Sakha sighs. "I don't know anymore… he's nothing like I remember… okay well maybe a little, but everything that I held onto seems to be gone… this idea of an older brother is gone… I'm not sure if being siblings works for us now that he's your brother and not mine…"
Sakha: "He doesn't even seem to remember what we had before…"
Hector looks up briefly. "S'pose…I dunno. I'm an only child, so I don't really have any good advice for you."
Felicia scratches her head. "Well…"
Pak fumes.
Pak: "If she won't let me fix it, then fine. T_T"
Sakha looks at him. "But you know Pak, don't you?"
Hector: "Yeah, but…our bond isn't really the same, since we didn't grow up together."
Pak stomps towards his room. He's starting to have that same aura of frustration that Sakha normally has, only fiery instead of cool.
[OOC] ORN: steamy
Felicia sweatdrops. "Well… she probably wants to fix it too…"
Pak: "…"
Pak: "I know, but… It's just…"
Sakha: "It seems being apart made growing up disappear… I chased after him… He was always hard to find… Our moments precious pieces that we stole away together… but now he's there all the time, dragging me off wherever and whenever and never giving me a moment to myself…"
Pak: "She won't try to cooperate with me!"
Hector: "Hm. Is that what this is about?"
Sakha blinks. "Huh? // //
Pak: "She won't tell me what's really wrong…"
Pak: "And that's why I'm so pissed."
Hector: "You finally found him, but now he's so close that you want back the time you had alone?"
Hector: "I'm sure he'd ease up a bit if I asked him to."
[OOC] Felicia: >_> I want to finish this conversation but uhh… gotta visit my dad in the hospital so I gotta run :p
[OOC] Felicia: Speaking of which, Ill either be late or not show up at all for EI >_> So latez.
[OOC] WC GM: Yeah, we might want to end session soon?
Sakha: "I guess… yeah… He's made his whole life surround me and my whole life doesn't surround him… But it used to I guess… that's why I chased him so long… but… I guess while I was chasing him I moved on…"
[OOC] Cassandra Lionheart: Sure
Pak: "…"
[OOC] Pak: K.
[OOC] ORN: ^^:
[OOC] Sakha: If Pak ended up coming up and overhearing some of this it may help smooth things over
Hector: "I see."
[OOC] Sakha: and bring things to a close
Pak sighs. "Mithra have short lives, you know." He shrugs and goes up on deck
[OOC] WC GM: Felicia can retire to quarters while the rest of the conversation happens, then.
Sakha: "I wanted the same thing but I grew up… I grew up and he didn't recognize me and I no longer recognize him… because all I have are the skewed images of a little girl… I thought I'd grown up more than that…"
Pak emerges out of sight of the others, blinking
Pak peeks around a corner.
Hector: "Hm."
Sakha sighs.
Hector: "S'pose this is just the first step for you, your realizations."
Hector: "At this point, prob'bly the best thing t'do is to sleep on it."
Hector turns around to head back. "I'll talk to Pak about laying off a bit, alright? You work on what you gotta work on."
Pak winces.
Sakha: "I guess it's a case of being careful what you wish for… I wanted him to recognize me and be my brother… but I can't stand being forced into doing everything he wants at his every whim… It was better when being together meant something more than turning around and seeing my shadow…"
She sighs again.
Pak suddenly runs off. His footsteps sound rather loudly.
Pak runs to the room he picked before.
Sakha is obliviously self-absorbed and doesn't notice.
Hector: "I'll see you in the mornin', Sakha. Get some sleep, alright?"
Hector goes down to his room, one that no one else picked.
The boat sails on into the night…//

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License